Bapianm 1

Y pombi ABCD O — touka neperuny jaiaronaneit, OM — piacTass
Ao cropoau AB. AM =2cm, MB =8 cm. 3raitaite OM.

Xopau AB1CD neperunanrhed B rouni O, CO=9 cm, OD=6cm,
AB-AO=3cwm. 3uaiinits AO.

3 ToukH A 10 Kona npoBefeHo goTuuHy AM (M — TOouKa AOTHKY)
i ciuny, Ara nepernsac Kosao B Toukax P i K, npuyomy rouka P ne-
JKHUTH Ha npaMii Mixk Toukamu A 1 K. 3raigite PK, sakiio AK Ha
3 em Ginbummii Big PK, AM =4 cm.

BD — bGicekrpuca TpukyTHHKA ABC. 3HaligiTh NepHMeTp IEOTO
TPHKYTHHKA, AKIIO

BC =6em, AD=5cM, E =0,5.
BC

Bapiarm 2

¥ pomb6i ABCD O — Touka nepetusy giarosaneii, OK — Bigcrass 10
croporu BC, BK =4 cu, KC =9 cM. 3raiiaits OK.

Xopau AB i CD nepernrawTtbes B Touni 0. AO=6cm, OB=4 cm,
CD-0D =2 cm. 3uaiaite OD.

I3 Toukn A go xosa npoBeneso AoTHYHY AB(B — TOYKa JIOTHKY)
i ciuny, Aka neperuHae Koo B roukax C i D, npuuomy touka C ne-
JKHUTH HA NpAMiH MiXk Touxkamu A i D. 3HaiiiTe JOBXKURY Biapiaka
CD, axiuo BoOHa Ha 4 cM MeHIA BiJg foBXHEKN AD, a AB=6cMm.

CM — GicexTpHca TpHKYTHHKA ABC. 3HaitaiTL nepuMeTp NLOrO
TPHKYTHHUKA, AKIIO

AC =12cMm, MB=4cxm, £=0.25.
CB

Bapianm 1

Y pombi ABCD O — rouka nepetusy aiarouaneit, OM — pigcTans
j10 croposu AB. AM =2cm, MB =8 cm. 3ratigite OM.

Xopau AB1CD neperunaworbes B Touni 0, CO=9 cm, OD =6 cm,
AB - AO =3cMm. 3HaiiaiTs AO.

3 ToukH A 10 Kona npoBefeHo AOTHUHY AM (M — Touka JOTHKY)
i ciuny, Ara nepeTHHac Kono B Toukax P i K, npuduomy Touka P ne-
JKHTh Ha npAMii Mixk toukamu A 1 K. 3uaigits PK, akigo AK Ha
3 em Ginbmmii Big PK, AM =4 cm.

BD — bGicekrpuca tpukyTEHHKa ABC. 3HaligiTh nepuMeTp Ohoro
TPHKYTHHKA, AKIIO

BC =6cm, AD=5c¢m, D—C» =0,5.
BC

Bapianm 1
Y pomb6i ABCD O — Touka neperuny aiaronaneit, OM — BiacTasb
jpo cropoan AB. AM =2cm, MB =8 cm. 3raiigite OM.

Xopan ABiCD neperusnatrorsea B Trouni O, CO=9 cm, OD =6 cm,
AB-AO=3cwm. 3uaiigits AO.

3 TouKH A 10 KoJa nposesieHo AoTHYHY AM (M — Touka AOTHKY)
i ciuHy, AKA nepeTHHAae Koao B Toukax P i K, npudomy rouka P ne-
JKHTHL Ha npamin mixk rouxkamu A i K. 3naiaire PK, akmo AK Ha
3 cm Ginbmuit Big PK, AM =4 cm.

BD — GicexkTpuca TpukyTEHKa ABC. 3HalifiTh NepHMeTp NLOTO
TPHKYTHHKA, AKIIO

BC =6cm, AD=5¢cm, E =0,5.
BC

Bapianm 2

V pomb6i ABCD O — Touka neperury giarodaneit, OK — piacraus a0
cropouu BC, BK =4 cm, KC =9 cm. 3raiinitTs OK.

Xopau AB i CD nepernraoTtbes B Touni 0. AO=6 cm, OB=4 cm,

CD-0D =2 cm. 3uaiaite OD.

Is Toukn A go kKoJsia npoBefeHo AOTHUYHY AB(B — Touka JIOTHKY)
i ciuRy, AKa neperuHae koso B Toukax C i D, npudomy Touka C ne-
JKUTHL HA NPAMIA Mix Toukamu A i D. 3HafiiTe JOBXHMHY BiApiaka
CD, axio sBoHa Ha 4 cM MeHmA Bif nopxuAan AD, a AB=6cwMm.

CM — bBicexTpHca TPHKYTHHKa ABC. 3HaiigiTe nepuMeTp MbOTO
TPHKYTHHKA, SKIILO

AC=12cm, MB=4cMm, ﬂ=0,25.
CB

Bapianm 2
Y pombi ABCD O — Touka nepetusy giarosaneii, OK — siacrasb 10
cropoau BC, BK =4 cm, KC =9 cMm. 3raiiaits OK.

Xopau AB i CD nepernraoThes B Touni 0. AO=6 cM, OB=4 cm,

CD-0D =2 cm. 3uanaite OD.

I3 Toukn A go KoJia npoBeAeHO AOTHUYHY AB(B — Touka JIOTHKY)
i ciuny, AKa neperuHae Koo B Toukax C i D, npudomy Ttouka C ne-
JKHMTH HA NpAMiNi MiXk Touxkamu A i D. 3safiziTs JOBXHHEY Bipiska
CD, axio sBoHa Ha 4 M MeHmA Bif foBxuEn AD, a AB=6cwMm.

CM — bBicexTpHca TpHKYyTHHKA ABC. 3HaiigiTe nepuMeTp HLOTO
TPHKYTHHKA, AKIIO

AC =12cm, MB=4cuMm, ﬁ=0,25.
CB





